



SOLUTION DE L'ÉNIGME



Voici la réponse :

Dans ce cadre :

1. Il y a **3** nombres impairs
2. Il y a **1** nombre pair

Voici la solution :

On remarque que, dès le début, il y a déjà 1 nombre impair et 1 nombre pair.

Dans ce cadre :

1. Il y a ____ nombre(s) impair(s)
2. Il y a ____ nombre(s) pair(s)

Si on essaie tout de suite de dire qu'il y a 1 nombre impair, alors ça ne marche plus : il y a maintenant 2 nombres impairs dans le cadre.

Dans ce cadre :

1. Il y a **1** nombre impair
2. Il y a ____ nombre(s) pair(s)

En revanche, on remarque qu'il n'y a qu'un seul nombre pair. Ainsi, il est juste d'écrire :

Dans ce cadre :

1. Il y a ____ nombre(s) impair(s)
2. Il y a **1** nombre pair

Il y a maintenant 2 nombres impairs, mais on ne peut pas écrire 2, car sinon il y aurait 2 nombres pairs. Si à la place on écrit 3, alors l'énoncé sera exact.

Dans ce cadre :

1. Il y a **3** nombres impairs
2. Il y a **1** nombre pair